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Gloria piling za lice 50ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $20.69

Price with discount $19.70

Sales price $20.69

Sales price without tax $19.70

Discount 

Tax amount $0.99

Ask a question about this product 

ManufacturerGloria 

Description 

Prirodan piling za lice je nezaobilazan dio pravilne njege lica koji koži omogu?uje da diše, osloba?a je od nakupljenih ne?isto?a i vra?a prirodan
balans.
Gloria piling za lice sadrži 100% prirodne sastojke organskog podrijetla. Formuliran je u obliku kreme koja je nježne teksture oboga?ene
mljevenim košticama marelice i masline. Osim što ?isti i hrani kožu lica, ovaj prirodan piling za lice pogodan je i za najosjetljiviju kožu, a sve
zahvaljuju?i eteri?nom ulju lavande i eteri?nom ulju palmarose koja djeluju protuupalno, reguliraju proizvodnju sebuma, smanjuju akne i bore, a
koži vra?aju prirodnu elasti?nost.

Piling za lice kojem se vra?amo!
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Piling, maske: Gloria piling za lice 50ml
 

Prirodan piling za lice sadrži 100% prirodne i organske sastojke visoke kvalitete i u njemu nije mogu?e prona?i konzervanse, aditive, aluminij,
parabene i ostale štetne sastojke. Upotrebom jednom sedmi?no, piling za lice ?e ukloniti mrtve stanice kože i površinske ne?isto?e, potaknuti
regeneraciju novih stanica, a koža ?e bolje apsorbirati hranjive sastojke zahvaljuju?i ?emu ?e se ubrzati proces djelovanja krema i seruma u
svakodnevnoj njezi lica.

Upotreba prirodnog pilinga za lice ne izaziva kontraindikacije poput crvenila, iritacija i dehidracije kože, ve? pomaže koži da odiše zdravljem i
svježinom. Glatka, meka i svilena koža postaje primjetna odmah nakon prvog korištenja pilinga.

Piling za lice blago odstranjuje gornji, stari, mrtvi sloj kože koji otežava i sprje?ava upijanje i djelovanje krema i seruma za lice. Ovaj prirodan
piling za lice se nanosi na suhu kožu blagim, kružnim pokretima 2-3 minute pritom izbjegavaju?i okoloo?no podru?je, a potom se ispire vodom –
prvo toplom te potom hladnom. Nakon korištenja pilinga za lice preporu?uje se nanošenje hranjive kreme i/ili seruma. Sve što nanesemo na
kožu, jednako utje?e na naš organizam kao i ono što pojedemo, stoga se važno okrenuti prirodi i iz nje izvu?i samo najbolje.
Piling za lice sadrži 100% prirodne sastojke koji pozitivno utje?u na stanje kože. Sadrži eteri?na ulja i hladno prešana, nerafinirana biljna ulja
koja se u prirodnoj kozmetici dobivaju se iz jezgra košti?avog vo?a, sjemenki biljaka ili iz mesnatog dijela biljke. Ona obiluju vitaminima i
visokovrijednim masnim kiselinama, prolaze kroz sve slojeve kože, njeguju je i hrane. Njihove spojeve koža prepoznaje i pomažu joj zadržati
prirodan balans.
Hladno prešano, nerafinirano biljno ulje koštica marelice bogato je esencijalnim masnim kiselinama, mineralima te vitaminima A i E. Ovo
dragocjeno ulje koži daje baršunast osje?aj, vra?a joj elasti?nost, izgla?uje bore i fine linije, smanjuje mastan sjaj i kožne probleme te
ujedna?ava ten.

Eteri?no ulje palmarose djeluje protuupalno, regulira proizvodnju sebuma, smanjuje akne i bore, a koži vra?a prirodnu elasti?nost. Eteri?no ulje
lavande pokazalo se odli?nim u borbi protiv akni, ožiljaka, crvenila i hiperpigmentacije, a u kombinaciji s hladno prešanim, nerafiniranim biljnim
uljem koštica marelice i eteri?nim uljem palmarose, snažno utje?e na izgled i zdravlje kože.

Zahvaljuju?i nježnoj teksturi, Gloria piling za lice namijenjen je svakom tipu kože, neovisno o spolu ili dobi. Stoga ako želite da vaša koža bude
meka i blistava i da bolje upija kreme i serume, potrebno ju je redovito ?istiti pilingom. Prekomjerno korištenje pilinga za lice može oštetiti i
dodatno isušiti kožu, stoga je piling potrebno raditi s dozom opreza prema navedenim uputama: jednom tjedno ukoliko nemate izrazito osjetljivu
kožu lica ili jednom u 10 dana ukoliko imate osjetljivu kožu i odmah nakon upotrebe nanijeti umiruju?i serum i kremu.

Naša koža se svakodnevno prirodno obnavlja od odumrlih stanica, no proces eksfolijacije (ljuštenja) može biti usporen jer se ne doga?a
jednoli?no i istom brzinom. Posljedica toga je smanjenje gipkosti i elasti?nosti kože, zbog ?ega ona postaje suha, gruba i sklona perutanju.
Piling za lice stoga odra?uje važnu ulogu u njezi kože jer se njime sprje?ava za?epljenje pora i blago odstranjuje mrtvi sloj kože koji otežava i
sprje?ava upijanje i djelovanje krema i seruma za lice. Gloria piling za lice ne?e isušiti suhu kožu.
Pri upotrebi se potrebno pridržavati uputa o korištenju pilinga te kožu dobro nahraniti kremom i/ili serumom nakon korištenja. Nježna koža lica
zahtjeva druga?iju njegu od kože tijela. Pilinzi za tijelo naj?eš?e su pregrubi i preagresivni za lice, stoga se iste ne preporu?uje koristiti i za njegu
lica. Gloria piling za lice je nježan piling koji na licu ne?e uzrokovati ošte?enja niti izazvati iritacije.

Prvi rezultati vidljivi su odmah nakon korištenja pilinga za lice. Ve? nakon dva do tri dana osjetit ?ete efikasnije upijanje krema, kao i promjene u
izgledu lica – ?iš?e pore, reducirano perutanje kože, smanjenu vidljivost komedona i mitesera. Koža ?e biti vidljivo zategnuta, glatka i svilena, uz
prirodan i zdrav sjaj.

U?inci
- ?isti kožu od ne?isto?a i toksina
- Omogu?uje bolje djelovanje krema i seruma
- Ostavlja kožu glatkom, mekom i svilenom
- Pogodan i za osjetljivu kožu

Glavni sastojci
- smilje
- koštice marelice i masline
- suncokret, lavanda i palmarosa

Sastav
Aqua, Prunus Armeniaca Kernel Oil, Prunus Armeniaca Seed Powder, Olea Europaea Seed Powder, Potassium Palmitoyl Hydrolyzed Wheat
Protein, Glyceryl Stearate, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Dehydroacetic Acid, Benzyl Alcohol, Cymbopogon Martini Herb Oil, Helichrysum Italicum
Flower Oil, Lavandula Angustifolia Herb Oil

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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